



吴宇平:选好人 用好人

“本次党代会为我市高质量转型发展描绘了崭新的蓝图。大会工作报告,高度契合再现“锦绣太原城”的目标定位,具有很强的思想性、指导性和操作性,令人振奋,催人奋进。”市第十二次党代会代表,清徐县委常委、组织部长吴宇平在接受专访时表示。

吴宇平说,过去五年全市在工业强市、人才兴市、环境立市、创新驱动、军民融合、城市“双修”、乡村振兴等方面取得了历史性的新突破,跨上了新台阶,谱写了文明开放富裕美丽太原新篇章。

作为组织部门,带头学习好、宣传好、贯彻好市党代会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务。清徐县将把市党代会精神纳入全县干部教育培训、党员轮训、“三会一课”的重要内容,作为专门的教学单元抓好抓实,推动市党代会精神进农村、进社区、进园区、进校园、进企业、进工地,让市党代会精神在清徐落地生根。同时以实施“党建立县”方略为牵引,找准干部队伍建设、基层党建、人才“引育管用保”等工作的关键点、切入点、着力点,实现组织工作与全市中心

大局同频共振。

面对今年的村(社区)“两委”换届任务,吴宇平表示,要聚焦学历提、年龄降和大力推进“一肩挑”的要求,高质量开展换届工作。同时,坚持党管人才原则,以清徐聚集英才计划为引领,持续健全完善一系列人才政策,构建产学研一体化平台,兑现住房医疗、家属就业、子女入学等承诺,努力把人才优势转化为清徐高质量发展动能,为实现清徐“五年进百强”目标提供坚强的组织保证。

记者 司勇



李永莲:用爱用情服务一方百姓

国庆假期到现在,作为市第十二次党代会代表,阳曲县委委办副主任、县社区建设服务中心主任李永莲没有休息,她一直和社区工作人员在一线排查安全隐患、检查疫情防控工作。工作间隙,她接受了记者采访。

“作为一名基层党代表,聆听党代会报告后,倍感振奋、备受鼓舞、倍增信心。”李永莲说,报告中提到太原市被中组部确定为城市党建示范市,对于凝聚各方力量、推动全市党建工作再上新水平具有重要而深远的意

义。阳曲县在城市党建工作中进行了许多有益的探索、生动的实践,该县创建了“1331、社区吹哨部门报到、小米粒、爱心超市”等符合县域发展的党建品牌,形成了以党建为引领的社会治理新模式,效果明显。该县始终坚持全方位的服务理念,12个社区党群服务中心阵地面积全部达到1000平方米以上,不断丰富社区健康小屋、社区共享书吧、社区全民健身房、社区少儿成长营、社区课堂等功能,让全县居民病有所医、乐有所玩、学

有所教、事有所解,推动了社会资源和服务力量向社区聚集,坚定地夯实了党在基层的执政能力,打通了服务人民群众的“最后一公里”。

“报告中关于民生福祉、基层治理、城市建设等内容与社区工作息息相关,与居民群众紧密相连,让我深刻体会到社区‘领头雁’的使命担当。”李永莲说,她将同社区工作人员一道,坚决贯彻落实好党代会精神,实干担当,多谋民生之利、多解民生之忧。”

记者 李杰华 文/摄

梁靖雅:把社区建成居民的幸福家园

作为市第十二次党代会代表,晋源区晋源街道新城社区党支部书记、居委会主任梁靖雅在会后干劲更足了。

晋源街道新城社区成立于2007年,常住人口约5400余人。多年来,新城社区坚持服务群众理念,健全“社区党支部+楼栋党小组+党员中心户+党员”四级组织架构,实现组织覆盖100%、工作覆盖100%。服务型党组织创建的效果,关键取决于服务群众的效果。谁家下水道堵了,一个电话打过去,党员来了;哪里有邻里纠纷,一条

微信发过去,党员来了……

工作中,梁靖雅提出变“社区管理”为“社区治理”,针对小区居住环境、物业管理的民生需求,提出“没人干,社区干;没人抓,社区抓”的工作方针。“我们要先把居民的心热起来,凝聚力聚起来。只要是居民提出来的事,再苦再累,二话不说撸起袖子就是干。”梁靖雅说。

为了解决老旧房屋保温性能差的问题,晋源街道、新城社区积极筹集改造资金,为35栋居民楼“穿衣戴帽”。那时梁靖雅怀着孕,妊娠剧吐一直折磨着她,她

一边找中医扎针缓解孕吐,一边工作,疼的时候就坐在路牙边上,坐到不疼了就站起来继续处理工程问题。在她事事冲在前的带动下,社区工作人员也激情满满。居民感受到社区的服务,心热了,拇指竖起来了。

作为一名来自社区的基层党代表,梁靖雅表示,将以实际行动当好宣传员,将市第十二次党代会精神传达给社区的党员群众,“我将继续带领社区党员干部,努力把新城社区建设成居民的幸福家园。”

记者 毕晶晶



马成刚:扑下身子去奋斗

“作为一名乡镇党委书记,这次能够参加市党代会,我感到肩负的使命重大,职责光荣。”在接受记者采访时,阳曲县凌井店乡党委书记马成刚仍难掩激动。

“十三五”期间,阳曲县凌井店乡按照“旱地蔬菜第一乡、东部发展牵引区、美丽人文凌井店”的发展定位和目标,脱贫攻坚交出圆满答卷,旱地蔬菜保持在1万亩,甜玉米规模种植达1万亩,5个贫困村和978户、2723人稳定脱贫。全乡

以美丽乡村建设为抓手,打造了西郭湫、大方山、湾里、安塘、凌井店村5个美丽宜居村庄,其余村庄水、电、路基础设施全面升级,凌井店乡被命名为省级卫生乡镇,西郭湫、安塘村获得省级文明村称号,大方山、东郭湫等5个村被命名为省级卫生村。河村等11个村、1828户实施了“煤改电”,清洁供暖实现了全覆盖;东郭湫等7个行政村完成改厕1219座,提档升级1496座,农村生产生活条件明显改善。

此外,一批重点项目的实施,进一步拓展了凌井店乡发展空间,增强了发展后劲,为阳曲县东部发展奠定了基础。

今天来之不易,未来更加期许。“所有工作最重要的是落实。这就需要我们扛起担子、扑下身子、甩开膀子、迈开步子去打拼、去奋斗、去推进。只要我们主动担当作为,撸起袖子加油干,必定能全方位推进高质量发展,全面再现‘锦绣太原城’盛景。”谈及未来,马成刚信心满满。

记者 毕晶晶

刘晓珍:以坚定信念耕耘幼教战线

“报告中,与清徐相关的多个产业项目重点体现,如推动山西老陈醋、太原国际通用航空博览会相关工作等。身为清徐人,我对此倍感自豪,这充分说明清徐的工作得到了市委的重视与认可,从中可见清徐在全市经济发展中发挥着的重要作用。”市第十二届党代会代表刘晓珍在接受采访时说。

作为一名幼教工作者,刘晓珍也特别注意到,过去五年,我市的普惠性幼儿园覆盖率达到93.7%;未来五年,我市将新建公办幼儿园100所。这些无不让人

刘晓珍感到欣慰又兴奋。

刘晓珍是我市优秀五星级幼儿园清徐县清源幼儿园集团总园长。多年来,从教师到教研组长、业务园长、园长,再到集团总园长,刘晓珍一岗一番奋斗,一程一串汗水,以一名共产党员的坚定信念,默默耕耘于幼教战线,硬是把一个名不见经传的幼儿园,发展成为如今有4个园区、42个教学班、1500多名幼儿的集团幼儿园,被大家称为是集“老黄牛”“拓荒牛”“孺子牛”于一身的“三牛”园长。

作为一名党代表,刘晓珍表示,当前及今后的工作中,将充分发挥示范引领作用:一是做好幼育。稳步推进集团化办园和联盟办园模式,进一步满足人民群众对优质资源和幼有所育的美好期盼;二是做好托育。积极探索托幼一体化办园模式,发展幼有善育的服务体系,为家长安心工作提供贴心的后勤保障。她说:“我们将以市十二届党代会精神为引领,为学前教育的高质量发展,为全面再现‘锦绣太原城’盛景不懈奋斗!”

记者 阎铁洁

